Ypok 1. OCHOBHHM EAUHNLUN 3A USMEPBAHE HA UHOOPMALNA

1. NMpecmeTHeTe:

1) 5GB=............ KB 2) 80b=............ B
3) 3000KB = ............ MB 4) 4TiB=............ GiB
5) 5000B=............ KB 6) 1024 MiB=............ GiB

2. NonbnHeTe nmMnceawmTe Aymu B TEKCTA.

.................................... Ha MH(pOpMaLUATa C€ M3BBPILIBA Ype3 U3XOIHUTE

.................................... Ha MH(pOpMaLUATa ce U3BbPIIBA C LIeJT 3alla3BaHeTO
Y 32 IBJTO BpEME U MHOTOKPATHOTO M M3ITOJI3BaHE.

.................................... Ha MH(opMaluMsiITa BKIIOYBA aHAIU3UpaHe, pelak-
TUpaHe U U3BbPILIBAHE HA OINpe/ieJieH! Olepaluu.

.................................... Ha MH(poOpMalusITa B KOMIIOTPUTE Ce U3BBPILBA C

IOMOIITa Ha BXOJHUTE yCTPOMNCTBA.
CwvxpaHeHuemo, PaznpocmpaHeHuemo, CbbupaHemo, ObpabomeaHemo

3. HanuweTe KakBO 03Ha4YaBa TepMUHBT Binary digit.

..................................

4. OrpageTe BepHUA OTroBop.

1) Hain-mankaTta eanHMLA 3a U3MepBaHe Ha MHGOPMaLMa B KOMMIOTbpa e baT.
A) la b) He
2) 8000 MB = 8 GB
A) Jla b) He
3) BCMYKKM AaHHM B KOMMIOTbPA Ce CBEXKAAT A0 U3MOA3BAHETO CaMO Ha ABa 3HaKa:
"0"wn"1".
A) [a b) He
4) 1 kunob6ant > 1 KUbnbamnT
A) la b) He
5) Ocem 6aitTa obpa3yBaTt cneapallata UHGOPMaLMOHHA eaAuHNLA — BuUT.
A) Jla b) He
6) 1024 GiB=1TiB
A) la b) He



